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7. I´m going to read you a list of some Democratic candidates for president. Please tell me who you would vote for or lean toward  

at this point. If you know who you would vote for, feel free to stop me at any time. 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 1                                                      

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                        DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                  GENDER                AREA                 VOTE              PARTY                       AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------  ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   CNTRL                                                 NONE/ NOT                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  DEM   REP   IND   REG.  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   126   131   137    52    54   400   100   427    15    56     1   120    72    81    91   123   438    58 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michael Bennet                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Joe Biden                   127    59    68    25    39    37    11    15   102    25   113     1    13     -    19     9    18    29    50   115    11 

                             25    27    24    20    30    27    21    28    26    25    26     7    23          16    13    22    32    41    26    19 

 

Pete Buttigieg               88    39    49    29    21    20     9     9    71    17    77     4     7     -    21    14    13    24    12    79     8 

                             18    18    17    23    16    15    17    17    18    17    18    27    13          18    19    16    26    10    18    14 

 

John Delaney                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Tulsi Gabbard                 4     3     1     1     2     1     -     -     4     -     4     -     -     -     -     -     -     -     3     2     2 

                              1     1     *     1     2     1                 1           1                                               2     *     3 

 

Amy Klobuchar                28    13    15    10     7     4     4     3    24     4    24     -     4     -     5     2     6     4    10    25     3 

                              6     6     5     8     5     3     8     6     6     4     6           7           4     3     7     4     8     6     5 

 

Deval Patrick                 1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1 

                              *     *                 1                       *           *                                         1                 2 

 

Bernie Sanders               93    43    50    17    22    33    11    10    77    16    78     -    14     -    39    15    16    11     9    73    20 

                             19    20    18    13    17    24    21    19    19    16    18          25          33    21    20    12     7    17    34 

 

Tom Steyer                   11     3     8     1     3     4     2     1     5     6    11     -     -     -     -     2     1     1     6    10     1 

                              2     1     3     1     2     3     4     2     1     6     3                             3     1     1     5     2     2 

 

Elizabeth Warren             66    18    48    25     9    20    10     2    55    11    58     3     5     -    15    17    15     5    13    61     4 

                             13     8    17    20     7    15    19     4    14    11    14    20     9          13    24    19     5    11    14     7 

 

Andrew Yang                  15     9     6     5     6     2     1     1    11     4    12     -     3     -    10     1     3     1     -    13     2 

                              3     4     2     4     5     1     2     2     3     4     3           5           8     1     4     1           3     3 

 

Other/Please specify          2     2     -     -     -     -     1     1     -     2     2     -     -     -     1     1     -     -     -     2     - 

                              *     1                             2     2           2     *                       1     1                       *       

 

Don’t know/Refused           65    25    40    13    21    16     3    12    50    15    47     7    10     1    10    11     9    15    20    58     6 

                             13    12    14    10    16    12     6    22    13    15    11    47    18   100     8    15    11    16    16    13    10 
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8. Thinking about your first choice, is your mind firmly made up, or do you think you might change your mind before the caucus? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 1                                                      

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                        DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                  GENDER                AREA                 VOTE              PARTY                       AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------  ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   CNTRL                                                 NONE/ NOT                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  DEM   REP   IND   REG.  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     435   190   245   113   110   121    49    42   350    85   380     8    46     -   110    61    72    76   103   380    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100 

 

Mind made up                230    99   131    59    68    61    21    21   195    35   203     5    21     -    58    37    31    36    59   200    29 

                             53    52    53    52    62    50    43    50    56    41    53    63    46          53    61    43    47    57    53    56 

 

Might change mind before    196    84   112    50    41    57    27    21   147    49   170     3    23     -    47    24    40    39    42   171    23 

caucus                       45    44    46    44    37    47    55    50    42    58    45    38    50          43    39    56    51    41    45    44 

 

Undecided                     9     7     2     4     1     3     1     -     8     1     7     -     2     -     5     -     1     1     2     9     - 

                              2     4     1     4     1     2     2           2     1     2           4           5           1     1     2     2       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. If the only viable candidates in your caucus site were the following five people, who would you caucus for?    

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 1                                                      

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                        DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                  GENDER                AREA                 VOTE              PARTY                       AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------  ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   CNTRL                                                 NONE/ NOT                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  DEM   REP   IND   REG.  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

ALL RESPONSES EXCLUDING      98    43    55    20    33    23     7    15    71    27    77     7    13     1    21    15    13    18    29    85    12 

TOP 5                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                     9     4     5     3     3     -     1     2     8     1     9     -     -     -     2     1     1     2     3     9     - 

                              9     9     9    15     9          14    13    11     4    12                      10     7     8    11    10    11       

 

Pete Buttigieg                4     3     1     2     2     -     -     -     1     3     2     -     2     -     2     -     -     2     -     1     3 

                              4     7     2    10     6                       1    11     3          15          10                11           1    25 

 

Amy Klobuchar                 2     1     1     1     -     -     1     -     2     -     2     -     -     -     -     -     1     -     1     2     - 

                              2     2     2     5                14           3           3                                   8           3     2       

 

Bernie Sanders                5     2     3     2     2     1     -     -     5     -     5     -     -     -     4     -     -     -     1     5     - 

                              5     5     5    10     6     4                 7           6                      19                       3     6       

 

Elizabeth Warren              4     1     3     1     1     1     1     -     3     1     4     -     -     -     2     1     -     -     1     4     - 

                              4     2     5     5     3     4    14           4     4     5                      10     7                 3     5       

 

Undecided                    74    32    42    11    25    21     4    13    52    22    55     7    11     1    11    13    11    14    23    64     9 

                             76    74    76    55    76    91    57    87    73    81    71   100    85   100    52    87    85    78    79    75    75 
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10. Thinking about your first choice, if the Democratic party doesn't nominate (INSERT), who will you vote for in the general  

election - will you vote for the eventual Democratic nominee, President Trump, a third party candidate, or will you skip voting  

in November? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 1                                                      

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                        DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                  GENDER                AREA                 VOTE              PARTY                       AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------  ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   CNTRL                                                 NONE/ NOT                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  DEM   REP   IND   REG.  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     435   190   245   113   110   121    49    42   350    85   380     8    46     -   110    61    72    76   103   380    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          361   136   225    89    95    98    41    38   297    64   326     6    28     -    86    52    60    62    91   320    39 

                             83    72    92    79    86    81    84    90    85    75    86    75    61          78    85    83    82    88    84    75 

 

President Trump              24    17     7     8     3    10     2     1    17     7    15     2     7     -     7     4     5     3     3    17     6 

                              6     9     3     7     3     8     4     2     5     8     4    25    15           6     7     7     4     3     4    12 

 

Third Party Candidate        13     9     4     4     6     1     2     -     9     4    11     -     2     -     6     1     2     2     2    11     2 

                              3     5     2     4     5     1     4           3     5     3           4           5     2     3     3     2     3     4 

 

Skip voting in November      11     9     2     4     1     3     2     1     7     4     9     -     2     -     5     2     -     3     1    11     - 

                              3     5     1     4     1     2     4     2     2     5     2           4           5     3           4     1     3       

 

Undecided                    25    18     7     7     5     9     2     2    19     6    18     -     7     -     6     2     4     6     6    20     5 

                              6     9     3     6     5     7     4     5     5     7     5          15           5     3     6     8     6     5    10 

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     - 

                              *     1           1                             *           *                                   1                 *       
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11. Of the following seven issues, which is the most important issue to you?     

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 1                                                      

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                        DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                  GENDER                AREA                 VOTE              PARTY                       AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------  ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   CNTRL                                                 NONE/ NOT                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  DEM   REP   IND   REG.  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   126   131   137    52    54   400   100   427    15    56     1   120    72    81    91   123   438    58 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jobs/unemployment            28    13    15     6     9     9     3     1    24     4    22     2     3     1     7     4     7     5     4    26     2 

                              6     6     5     5     7     7     6     2     6     4     5    13     5   100     6     6     9     5     3     6     3 

 

Healthcare                  105    33    72    24    28    36    10     7    80    25    84     4    16     -    27    14    17    18    25    92    11 

                             21    15    25    19    21    26    19    13    20    25    20    27    29          23    19    21    20    20    21    19 

 

Climate change               59    22    37    23     7    15     4    10    49    10    54     1     4     -    28     9     5     8     7    51     8 

                             12    10    13    18     5    11     8    19    12    10    13     7     7          23    13     6     9     6    12    14 

 

Education                    34    16    18     6     6    13     3     6    24    10    25     6     3     -    13    10     2     4     5    31     3 

                              7     7     6     5     5     9     6    11     6    10     6    40     5          11    14     2     4     4     7     5 

 

Income inequality            37    21    16    10    11     9     3     4    24    13    26     -    11     -    16     7     5     4     5    34     3 

                              7    10     6     8     8     7     6     7     6    13     6          20          13    10     6     4     4     8     5 

 

Foreign policy               18    11     7     4     4     4     3     3    13     5    16     1     1     -     3     2     3     3     6    13     5 

                              4     5     2     3     3     3     6     6     3     5     4     7     2           3     3     4     3     5     3     9 

 

Defeating Donald Trump      195    85   110    45    61    46    23    20   170    25   184     1    10     -    18    23    37    46    68   178    15 

                             39    40    39    36    47    34    44    37    43    25    43     7    18          15    32    46    51    55    41    26 

 

Other/Please specify          8     4     4     3     1     2     2     -     5     3     5     -     3     -     3     -     -     2     1     3     5 

                              2     2     1     2     1     1     4           1     3     1           5           3                 2     1     1     9 

 

Don’t know/Refused           16    10     6     5     4     3     1     3    11     5    11     -     5     -     5     3     5     1     2    10     6 

                              3     5     2     4     3     2     2     6     3     5     3           9           4     4     6     1     2     2    10 



                                                                                                                  Table Q12 Page 6 

 

 

 

 

12. Have you watched any of the impeachment trial being held in the U.S. Senate - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 1                                                      

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                        DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                  GENDER                AREA                 VOTE              PARTY                       AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------  ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   CNTRL                                                 NONE/ NOT                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  DEM   REP   IND   REG.  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   126   131   137    52    54   400   100   427    15    56     1   120    72    81    91   123   438    58 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         326   145   181    85    83    88    32    38   265    61   283     9    32     1    59    41    57    61   101   281    42 

                             65    67    64    67    63    64    62    70    66    61    66    60    57   100    49    57    70    67    82    64    72 

 

No                          169    65   104    40    47    47    20    15   131    38   139     6    24     -    56    31    24    30    22   153    15 

                             34    30    36    32    36    34    38    28    33    38    33    40    43          47    43    30    33    18    35    26 

 

Undecided                     4     4     -     1     -     2     -     1     3     1     4     -     -     -     4     -     -     -     -     3     1 

                              1     2           1           1           2     1     1     1                       3                             1     2 

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              *     *                 1                       *           *                       1                             *       
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13. Do you believe the Senate will vote to convict President Trump and remove him from office - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 1                                                      

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                        DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                  GENDER                AREA                 VOTE              PARTY                       AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------  ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   CNTRL                                                 NONE/ NOT                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  DEM   REP   IND   REG.  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   126   131   137    52    54   400   100   427    15    56     1   120    72    81    91   123   438    58 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          65    17    48    15    14    19    10     7    53    12    51     2    12     -    19     5    12     8    19    52    13 

                             13     8    17    12    11    14    19    13    13    12    12    13    21          16     7    15     9    15    12    22 

 

No                          383   176   207   102   105    98    38    40   309    74   332    13    36     1    94    60    62    72    85   339    41 

                             77    82    73    81    80    72    73    74    77    74    78    87    64   100    78    83    77    79    69    77    71 

 

Undecided                    51    21    30     9    11    20     4     7    37    14    43     -     8     -     6     7     7    11    19    46     4 

                             10    10    11     7     8    15     8    13     9    14    10          14           5    10     9    12    15    11     7 

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              *     *                 1                       *           *                       1                             *       
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14. Which of the following statements comes closest to your opinion? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 1                                                      

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                        DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                  GENDER                AREA                 VOTE              PARTY                       AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------  ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   CNTRL                                                 NONE/ NOT                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  DEM   REP   IND   REG.  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   126   131   137    52    54   400   100   427    15    56     1   120    72    81    91   123   438    58 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The impeachment trial is    356   143   213    94   100    90    37    35   300    56   326     5    25     -    87    49    53    67    92   313    40 

important even if            71    67    75    75    76    66    71    65    75    56    76    33    45          73    68    65    74    75    71    69 

President Trump is        

acquitted                 

 

The impeachment trial is    111    59    52    25    25    34    13    14    75    36    76     9    24     1    27    20    23    15    22    98    13 

a waste of time because      22    27    18    20    19    25    25    26    19    36    18    60    43   100    23    28    28    16    18    22    22 

President Trump will      

probably be acquitted     

 

Undecided                    31    12    19     7     5    12     2     5    24     7    24     1     6     -     5     3     5     9     9    26     5 

                              6     6     7     6     4     9     4     9     6     7     6     7    11           4     4     6    10     7     6     9 

 

Refused                       2     1     1     -     1     1     -     -     1     1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              *     *     *           1     1                 *     1     *           2           1                             *       
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15. Do the impeachment proceedings make you more likely or less likely to vote in the caucus, or does it make no difference? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 1                                                      

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                        DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                  GENDER                AREA                 VOTE              PARTY                       AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------  ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   CNTRL                                                 NONE/ NOT                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  DEM   REP   IND   REG.  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   126   131   137    52    54   400   100   427    15    56     1   120    72    81    91   123   438    58 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 113    41    72    22    37    26    12    16    89    24    96     4    12     -    30     9    17    28    27    90    23 

                             23    19    25    17    28    19    23    30    22    24    22    27    21          25    13    21    31    22    21    40 

 

Less likely                  20    11     9     9     5     2     1     3    14     6    12     1     6     1     7     7     2     2     2    18     2 

                              4     5     3     7     4     1     2     6     4     6     3     7    11   100     6    10     2     2     2     4     3 

 

No difference               357   158   199    93    87   105    39    33   290    67   310    10    37     -    78    56    61    59    93   323    31 

                             71    73    70    74    66    77    75    61    73    67    73    67    66          65    78    75    65    76    74    53 

 

Undecided                     8     4     4     2     1     3     -     2     6     2     8     -     -     -     4     -     1     2     1     6     2 

                              2     2     1     2     1     2           4     2     2     2                       3           1     2     1     1     3 

 

Refused                       2     1     1     -     1     1     -     -     1     1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              *     *     *           1     1                 *     1     *           2           1                             *       
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16. Four Senators - Michael Bennet, Bernie Sanders, Elizabeth Warren, and Amy Klobuchar cannot personally campaign in Iowa for  

the Democratic nomination during the Senate trial. How will this affect your support? 
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                                ======================================================================================================================= 

                                                                                        DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                  GENDER                AREA                 VOTE              PARTY                       AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------  ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   CNTRL                                                 NONE/ NOT                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  DEM   REP   IND   REG.  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   126   131   137    52    54   400   100   427    15    56     1   120    72    81    91   123   438    58 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

It won’t affect my vote     441   179   262   115   114   123    47    42   363    78   390     8    42     -   107    62    68    79   113   390    48 

                             88    83    92    91    87    90    90    78    91    78    91    53    75          89    86    84    87    92    89    83 

 

I expect candidates to       26    17     9     5    10     5     1     5    16    10    19     1     5     1     6     5     7     6     2    20     6 

be in Iowa to earn my         5     8     3     4     8     4     2     9     4    10     4     7     9   100     5     7     9     7     2     5    10 

vote                      

 

Undecided                    30    17    13     6     6     8     4     6    19    11    17     5     8     -     6     5     6     5     8    26     4 

                              6     8     5     5     5     6     8    11     5    11     4    33    14           5     7     7     5     7     6     7 

 

Refused                       3     2     1     -     1     1     -     1     2     1     1     1     1     -     1     -     -     1     -     2     - 

                              1     1     *           1     1           2     1     1     *     7     2           1                 1           *       
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17. In your gut, do you think Donald Trump will be reelected - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 1                                                      

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                        DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                  GENDER                AREA                 VOTE              PARTY                       AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------  ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   CNTRL                                                 NONE/ NOT                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  DEM   REP   IND   REG.  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   126   131   137    52    54   400   100   427    15    56     1   120    72    81    91   123   438    58 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         155    74    81    43    46    38    11    17   114    41   120    14    19     1    45    26    28    30    23   139    16 

                             31    34    28    34    35    28    21    31    29    41    28    93    34   100    38    36    35    33    19    32    28 

 

No                          284   106   178    67    75    76    35    31   240    44   259     1    24     -    67    39    41    53    79   248    34 

                             57    49    62    53    57    55    67    57    60    44    61     7    43          56    54    51    58    64    57    59 

 

Undecided                    58    34    24    15     8    23     6     6    43    15    45     -    13     -     7     6    12     8    20    48     8 

                             12    16     8    12     6    17    12    11    11    15    11          23           6     8    15     9    16    11    14 

 

Refused                       3     1     2     1     2     -     -     -     3     -     3     -     -     -     1     1     -     -     1     3     - 

                              1     *     1     1     2                       1           1                       1     1                 1     1       
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18. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 1                                                      

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                        DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                  GENDER                AREA                 VOTE              PARTY                       AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------  ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   CNTRL                                                 NONE/ NOT                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  DEM   REP   IND   REG.  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   126   131   137    52    54   400   100   427    15    56     1   120    72    81    91   123   438    58 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 79    35    44    26    20    18    11     4    73     6    76     -     3     -    28    14    13     5    17    69    10 

                             16    16    15    21    15    13    21     7    18     6    18           5          23    19    16     5    14    16    17 

 

Liberal                     166    61   105    48    40    49    11    18   132    34   154     1    11     -    42    24    24    33    41   142    22 

                             33    28    37    38    31    36    21    33    33    34    36     7    20          35    33    30    36    33    32    38 

 

Moderate                    170    80    90    35    48    48    16    23   129    41   140     6    23     -    34    23    31    33    44   148    21 

                             34    37    32    28    37    35    31    43    32    41    33    40    41          28    32    38    36    36    34    36 

 

Conservative                 49    23    26     9    13     9    11     7    37    12    36     3     9     1     9     6     9    13    10    45     4 

                             10    11     9     7    10     7    21    13     9    12     8    20    16   100     8     8    11    14     8    10     7 

 

Very conservative            19    11     8     5     6     6     1     1    14     5    10     5     4     -     4     4     4     3     4    18     1 

                              4     5     3     4     5     4     2     2     4     5     2    33     7           3     6     5     3     3     4     2 

 

Other (Specify)               3     2     1     -     1     2     -     -     3     -     1     -     2     -     -     -     -     -     3     3     - 

                              1     1     *           1     1                 1           *           4                                   2     1       

 

Don’t know                   14     3    11     3     3     5     2     1    12     2    10     -     4     -     3     1     -     4     4    13     - 

                              3     1     4     2     2     4     4     2     3     2     2           7           3     1           4     3     3       
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19. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 1                                                      

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                        DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                  GENDER                AREA                 VOTE              PARTY                       AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------  ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   CNTRL                                                 NONE/ NOT                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  DEM   REP   IND   REG.  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   126   131   137    52    54   400   100   427    15    56     1   120    72    81    91   123   438    58 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         169    79    90    35    46    52    21    15   138    31   140     5    24     -    33    17    21    32    59   143    23 

                             34    37    32    28    35    38    40    28    35    31    33    33    43          28    24    26    35    48    33    40 

 

No                          329   135   194    90    84    85    31    39   260    69   285    10    32     1    86    54    60    59    64   293    35 

                             66    63    68    71    64    62    60    72    65    69    67    67    57   100    72    75    74    65    52    67    60 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Refused                       2     1     1     1     1     -     -     -     2     -     2     -     -     -     1     1     -     -     -     2     - 

                              *     *     *     1     1                       1           *                       1     1                       *       
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20. Does anyone in your household belong to a labor union? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 1                                                      

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                        DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                  GENDER                AREA                 VOTE              PARTY                       AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------  ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   CNTRL                                                 NONE/ NOT                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  DEM   REP   IND   REG.  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   126   131   137    52    54   400   100   427    15    56     1   120    72    81    91   123   438    58 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         101    45    56    29    27    28    11     6    82    19    92     2     7     -    20    11    20    18    28    88    13 

                             20    21    20    23    21    20    21    11    21    19    22    13    13          17    15    25    20    23    20    22 

 

No                          394   167   227    96   103   108    40    47   315    79   330    13    49     1    99    60    60    71    95   346    44 

                             79    78    80    76    79    79    77    87    79    79    77    87    88   100    83    83    74    78    77    79    76 

 

Undecided                     3     2     1     -     -     1     1     1     1     2     3     -     -     -     -     -     1     2     -     2     1 

                              1     1     *                 1     2     2     *     2     1                                   1     2           *     2 

 

Refused                       2     1     1     1     1     -     -     -     2     -     2     -     -     -     1     1     -     -     -     2     - 

                              *     *     *     1     1                       1           *                       1     1                       *       
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7. I´m going to read you a list of some Democratic candidates for president. Please tell me who you would vote for or lean toward  

at this point. If you know who you would vote for, feel free to stop me at any time. 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                             FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION, MIND MADE UP, ISSUES                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                         FIRST CHOICE FOR            MIND MADE                                                POLITICAL                 

                                       DEMOCRATIC NOMINATION            UP                MOST IMPORTANT ISSUE                IDEOLOGY      LABOR UNION 

                                ----------------------------------- ----------- ----------------------------------------- ----------------- ----------- 

                                      SAN   BUTTI WAR   KLOBU       MADE  MIGHT JOBS/ HLTH  CLIM        INCME FORGN DFEAT                               

                          TOTAL BIDEN DERS  GIEG  REN   CHAR  UND   UP    CHNGE EMPLY CARE  CHNGE EDUC  INEQU PLCY  TRUMP  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   127    93    88    66    28    65   230   196    28   105    59    34    37    18   195   245   170    68   101   394 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michael Bennet                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Joe Biden                   127   127     -     -     -     -     -    67    55     7    23     7    10     6     4    65    38    66    16    27   100 

                             25   100                                  29    28    25    22    12    29    16    22    33    16    39    24    27    25 

 

Pete Buttigieg               88     -     -    88     -     -     -    42    45     3    15    12     6     3     4    40    34    37    13    19    69 

                             18               100                      18    23    11    14    20    18     8    22    21    14    22    19    19    18 

 

John Delaney                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Tulsi Gabbard                 4     -     -     -     -     -     -     4     -     -     -     -     -     -     3     1     3     -     -     1     3 

                              1                                         2                                        17     1     1                 1     1 

 

Amy Klobuchar                28     -     -     -     -    28     -    12    16     1     6     5     -     2     1    13    11    15     2     6    22 

                              6                           100           5     8     4     6     8           5     6     7     4     9     3     6     6 

 

Deval Patrick                 1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1 

                              *                                         *                 1                                         1                 * 

 

Bernie Sanders               93     -    93     -     -     -     -    55    36     3    28    13     1    13     2    32    68    20     5    14    77 

                             19         100                            24    18    11    27    22     3    35    11    16    28    12     7    14    20 

 

Tom Steyer                   11     -     -     -     -     -     -     4     7     1     3     3     -     -     -     4     7     3     1     4     7 

                              2                                         2     4     4     3     5                       2     3     2     1     4     2 

 

Elizabeth Warren             66     -     -     -    66     -     -    40    25     1    16    12     9     6     1    19    55     4     5    17    49 

                             13                     100                17    13     4    15    20    26    16     6    10    22     2     7    17    12 

 

Andrew Yang                  15     -     -     -     -     -     -     5    10     1     -     4     3     4     1     -     6     3     6     3    12 

                              3                                         2     5     4           7     9    11     6           2     2     9     3     3 

 

Other/Please specify          2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -     2 

                              *                                               1                 3                                   1                 1 

 

Don’t know/Refused           65     -     -     -     -     -    65     -     -    11    13     1     5     3     2    21    23    19    20    10    52 

                             13                                 100                39    12     2    15     8    11    11     9    11    29    10    13 
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8. Thinking about your first choice, is your mind firmly made up, or do you think you might change your mind before the caucus? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                             FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION, MIND MADE UP, ISSUES                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                         FIRST CHOICE FOR            MIND MADE                                                POLITICAL                 

                                       DEMOCRATIC NOMINATION            UP                MOST IMPORTANT ISSUE                IDEOLOGY      LABOR UNION 

                                ----------------------------------- ----------- ----------------------------------------- ----------------- ----------- 

                                      SAN   BUTTI WAR   KLOBU       MADE  MIGHT JOBS/ HLTH  CLIM        INCME FORGN DFEAT                               

                          TOTAL BIDEN DERS  GIEG  REN   CHAR  UND   UP    CHNGE EMPLY CARE  CHNGE EDUC  INEQU PLCY  TRUMP  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     435   127    93    88    66    28     -   230   196    17    92    58    29    34    16   174   222   151    48    91   342 

                            100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Mind made up                230    67    55    42    40    12     -   230     -     3    56    33     8    24     8    92   124    81    19    44   185 

                             53    53    59    48    61    43         100          18    61    57    28    71    50    53    56    54    40    48    54 

 

Might change mind before    196    55    36    45    25    16     -     -   196    14    36    23    18    10     8    79    93    69    27    47   148 

caucus                       45    43    39    51    38    57               100    82    39    40    62    29    50    45    42    46    56    52    43 

 

Undecided                     9     5     2     1     1     -     -     -     -     -     -     2     3     -     -     3     5     1     2     -     9 

                              2     4     2     1     2                                         3    10                 2     2     1     4           3 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. If the only viable candidates in your caucus site were the following five people, who would you caucus for?    

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                             FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION, MIND MADE UP, ISSUES                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                         FIRST CHOICE FOR            MIND MADE                                                POLITICAL                 

                                       DEMOCRATIC NOMINATION            UP                MOST IMPORTANT ISSUE                IDEOLOGY      LABOR UNION 

                                ----------------------------------- ----------- ----------------------------------------- ----------------- ----------- 

                                      SAN   BUTTI WAR   KLOBU       MADE  MIGHT JOBS/ HLTH  CLIM        INCME FORGN DFEAT                               

                          TOTAL BIDEN DERS  GIEG  REN   CHAR  UND   UP    CHNGE EMPLY CARE  CHNGE EDUC  INEQU PLCY  TRUMP  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

ALL RESPONSES EXCLUDING      98     -     -     -     -     -    65    14    19    13    17    10     8     7     6    26    39    28    27    18    77 

TOP 5                       100                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                     9     -     -     -     -     -     5     4     -     1     -     2     1     -     -     5     6     2     1     3     6 

                              9                                   8    29           8          20    13                19    15     7     4    17     8 

 

Pete Buttigieg                4     -     -     -     -     -     -     1     3     -     1     -     -     -     -     1     3     1     -     3     1 

                              4                                         7    16           6                             4     8     4          17     1 

 

Amy Klobuchar                 2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     1     -     -     -     1     2     -     -     -     2 

                              2                                              11                10                       4     5                       3 

 

Bernie Sanders                5     -     -     -     -     -     -     -     5     -     -     1     -     4     -     -     3     -     2     -     5 

                              5                                              26                10          57                 8           7           6 

 

Elizabeth Warren              4     -     -     -     -     -     -     2     2     -     -     3     1     -     -     -     3     -     1     2     2 

                              4                                        14    11                30    13                       8           4    11     3 

 

Undecided                    74     -     -     -     -     -    60     7     7    12    16     3     6     3     6    19    22    25    23    10    61 

                             76                                  92    50    37    92    94    30    75    43   100    73    56    89    85    56    79 
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10. Thinking about your first choice, if the Democratic party doesn't nominate (INSERT), who will you vote for in the general  

election - will you vote for the eventual Democratic nominee, President Trump, a third party candidate, or will you skip voting  

in November? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                             FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION, MIND MADE UP, ISSUES                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                         FIRST CHOICE FOR            MIND MADE                                                POLITICAL                 

                                       DEMOCRATIC NOMINATION            UP                MOST IMPORTANT ISSUE                IDEOLOGY      LABOR UNION 

                                ----------------------------------- ----------- ----------------------------------------- ----------------- ----------- 

                                      SAN   BUTTI WAR   KLOBU       MADE  MIGHT JOBS/ HLTH  CLIM        INCME FORGN DFEAT                               

                          TOTAL BIDEN DERS  GIEG  REN   CHAR  UND   UP    CHNGE EMPLY CARE  CHNGE EDUC  INEQU PLCY  TRUMP  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     435   127    93    88    66    28     -   230   196    17    92    58    29    34    16   174   222   151    48    91   342 

                            100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          361   109    85    71    58    22     -   208   150     7    82    49    16    26    10   163   202   122    27    78   281 

                             83    86    91    81    88    79          90    77    41    89    84    55    76    63    94    91    81    56    86    82 

 

President Trump              24     5     2     4     5     3     -     6    17     9     2     4     3     1     4     -     7     7     8     4    20 

                              6     4     2     5     8    11           3     9    53     2     7    10     3    25           3     5    17     4     6 

 

Third Party Candidate        13     1     2     1     2     2     -     4     9     -     1     2     1     2     1     3     5     7     -     4     9 

                              3     1     2     1     3     7           2     5           1     3     3     6     6     2     2     5           4     3 

 

Skip voting in November      11     3     4     2     -     -     -     4     4     -     1     1     4     2     -     2     4     5     2     1    10 

                              3     2     4     2                       2     2           1     2    14     6           1     2     3     4     1     3 

 

Undecided                    25     8     -    10     1     1     -     8    16     1     6     2     5     3     1     5     4     9    11     4    21 

                              6     6          11     2     4           3     8     6     7     3    17     9     6     3     2     6    23     4     6 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1 

                              *     1                                                                                   1           1                 * 
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11. Of the following seven issues, which is the most important issue to you?     

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                             FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION, MIND MADE UP, ISSUES                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                         FIRST CHOICE FOR            MIND MADE                                                POLITICAL                 

                                       DEMOCRATIC NOMINATION            UP                MOST IMPORTANT ISSUE                IDEOLOGY      LABOR UNION 

                                ----------------------------------- ----------- ----------------------------------------- ----------------- ----------- 

                                      SAN   BUTTI WAR   KLOBU       MADE  MIGHT JOBS/ HLTH  CLIM        INCME FORGN DFEAT                               

                          TOTAL BIDEN DERS  GIEG  REN   CHAR  UND   UP    CHNGE EMPLY CARE  CHNGE EDUC  INEQU PLCY  TRUMP  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   127    93    88    66    28    65   230   196    28   105    59    34    37    18   195   245   170    68   101   394 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jobs/unemployment            28     7     3     3     1     1    11     3    14    28     -     -     -     -     -     -     5    10    13     5    23 

                              6     6     3     3     2     4    17     1     7   100                                         2     6    19     5     6 

 

Healthcare                  105    23    28    15    16     6    13    56    36     -   105     -     -     -     -     -    47    36    15    20    85 

                             21    18    30    17    24    21    20    24    18         100                                  19    21    22    20    22 

 

Climate change               59     7    13    12    12     5     1    33    23     -     -    59     -     -     -     -    40    15     4    17    42 

                             12     6    14    14    18    18     2    14    12               100                            16     9     6    17    11 

 

Education                    34    10     1     6     9     -     5     8    18     -     -     -    34     -     -     -    12     9    12     4    29 

                              7     8     1     7    14           8     3     9                     100                       5     5    18     4     7 

 

Income inequality            37     6    13     3     6     2     3    24    10     -     -     -     -    37     -     -    18    16     3     4    32 

                              7     5    14     3     9     7     5    10     5                           100                 7     9     4     4     8 

 

Foreign policy               18     4     2     4     1     1     2     8     8     -     -     -     -     -    18     -     7     7     2     6    12 

                              4     3     2     5     2     4     3     3     4                                 100           3     4     3     6     3 

 

Defeating Donald Trump      195    65    32    40    19    13    21    92    79     -     -     -     -     -     -   195   110    68    14    39   155 

                             39    51    34    45    29    46    32    40    40                                       100    45    40    21    39    39 

 

Other/Please specify          8     1     1     2     2     -     -     3     4     -     -     -     -     -     -     -     4     2     1     4     4 

                              2     1     1     2     3                 1     2                                               2     1     1     4     1 

 

Don’t know/Refused           16     4     -     3     -     -     9     3     4     -     -     -     -     -     -     -     2     7     4     2    12 

                              3     3           3                14     1     2                                               1     4     6     2     3 
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12. Have you watched any of the impeachment trial being held in the U.S. Senate - yes or no? 
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                                ======================================================================================================================= 

                                                             FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION, MIND MADE UP, ISSUES                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                         FIRST CHOICE FOR            MIND MADE                                                POLITICAL                 

                                       DEMOCRATIC NOMINATION            UP                MOST IMPORTANT ISSUE                IDEOLOGY      LABOR UNION 

                                ----------------------------------- ----------- ----------------------------------------- ----------------- ----------- 

                                      SAN   BUTTI WAR   KLOBU       MADE  MIGHT JOBS/ HLTH  CLIM        INCME FORGN DFEAT                               

                          TOTAL BIDEN DERS  GIEG  REN   CHAR  UND   UP    CHNGE EMPLY CARE  CHNGE EDUC  INEQU PLCY  TRUMP  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   127    93    88    66    28    65   230   196    28   105    59    34    37    18   195   245   170    68   101   394 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         326    95    60    58    38    18    35   159   129    12    69    34    13    26    15   146   155   123    40    63   261 

                             65    75    65    66    58    64    54    69    66    43    66    58    38    70    83    75    63    72    59    62    66 

 

No                          169    29    33    30    28    10    28    71    67    16    36    25    18    11     3    49    87    46    28    38   129 

                             34    23    35    34    42    36    43    31    34    57    34    42    53    30    17    25    36    27    41    38    33 

 

Undecided                     4     3     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     3     -     -     -     3     1     -     -     4 

                              1     2                             2                                   9                       1     1                 1 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                   2                                                                                     
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13. Do you believe the Senate will vote to convict President Trump and remove him from office - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   127    93    88    66    28    65   230   196    28   105    59    34    37    18   195   245   170    68   101   394 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          65    17    21     1     9     5     7    32    25     3    20     5     4     4     -    22    34    11    16    10    55 

                             13    13    23     1    14    18    11    14    13    11    19     8    12    11          11    14     6    24    10    14 

 

No                          383    92    67    78    54    22    45   181   152    20    74    49    21    30    17   157   186   141    48    79   300 

                             77    72    72    89    82    79    69    79    78    71    70    83    62    81    94    81    76    83    71    78    76 

 

Undecided                    51    18     5     9     3     1    12    17    19     5    11     5     9     3     1    16    25    18     4    12    39 

                             10    14     5    10     5     4    18     7    10    18    10     8    26     8     6     8    10    11     6    12    10 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                   2                                                                                     
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14. Which of the following statements comes closest to your opinion? 
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                          TOTAL BIDEN DERS  GIEG  REN   CHAR  UND   UP    CHNGE EMPLY CARE  CHNGE EDUC  INEQU PLCY  TRUMP  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   127    93    88    66    28    65   230   196    28   105    59    34    37    18   195   245   170    68   101   394 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The impeachment trial is    356    94    75    69    54    21    26   188   137     3    75    50    12    24    11   172   209   110    29    77   278 

important even if            71    74    81    78    82    75    40    82    70    11    71    85    35    65    61    88    85    65    43    76    71 

President Trump is        

acquitted                 

 

The impeachment trial is    111    25    12    15     9     7    27    34    46    20    25     7    17     9     7    17    31    45    32    21    89 

a waste of time because      22    20    13    17    14    25    42    15    23    71    24    12    50    24    39     9    13    26    47    21    23 

President Trump will      

probably be acquitted     

 

Undecided                    31     8     6     3     3     -    11     8    12     5     4     2     5     4     -     6     5    15     7     3    26 

                              6     6     6     3     5          17     3     6    18     4     3    15    11           3     2     9    10     3     7 

 

Refused                       2     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *                 1                 2           1           1                                                           * 
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15. Do the impeachment proceedings make you more likely or less likely to vote in the caucus, or does it make no difference? 
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                                       DEMOCRATIC NOMINATION            UP                MOST IMPORTANT ISSUE                IDEOLOGY      LABOR UNION 

                                ----------------------------------- ----------- ----------------------------------------- ----------------- ----------- 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   127    93    88    66    28    65   230   196    28   105    59    34    37    18   195   245   170    68   101   394 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 113    29    19    22    10    11    13    52    45     7    22    17     7     7     3    44    46    50    15    18    94 

                             23    23    20    25    15    39    20    23    23    25    21    29    21    19    17    23    19    29    22    18    24 

 

Less likely                  20     1     6     1     3     2     4     7     9     4     3     1     2     5     1     2    10     6     4     5    15 

                              4     1     6     1     5     7     6     3     5    14     3     2     6    14     6     1     4     4     6     5     4 

 

No difference               357    93    68    63    52    15    45   170   139    17    79    41    21    23    13   149   184   112    48    78   277 

                             71    73    73    72    79    54    69    74    71    61    75    69    62    62    72    76    75    66    71    77    70 

 

Undecided                     8     4     -     1     1     -     2     1     2     -     -     -     4     2     1     -     5     2     1     -     7 

                              2     3           1     2           3     *     1                      12     5     6           2     1     1           2 

 

Refused                       2     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *                 1                 2           1           1                                                           * 



                                                                                                                  Table Q16 Page 24 

 

 

 

 

16. Four Senators - Michael Bennet, Bernie Sanders, Elizabeth Warren, and Amy Klobuchar cannot personally campaign in Iowa for  

the Democratic nomination during the Senate trial. How will this affect your support? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   127    93    88    66    28    65   230   196    28   105    59    34    37    18   195   245   170    68   101   394 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

It won’t affect my vote     441   117    84    82    59    27    46   210   177    21   100    56    24    30    16   180   228   147    52    93   344 

                             88    92    90    93    89    96    71    91    90    75    95    95    71    81    89    92    93    86    76    92    87 

 

I expect candidates to       26     7     6     4     2     -     4    12    10     4     -     1     2     2     2    10     9    11     6     6    20 

be in Iowa to earn my         5     6     6     5     3           6     5     5    14           2     6     5    11     5     4     6     9     6     5 

vote                      

 

Undecided                    30     3     3     1     5     1    13     8     8     3     3     2     8     5     -     5     8    11    10     2    28 

                              6     2     3     1     8     4    20     3     4    11     3     3    24    14           3     3     6    15     2     7 

 

Refused                       3     -     -     1     -     -     2     -     1     -     2     -     -     -     -     -     -     1     -     -     2 

                              1                 1                 3           1           2                                         1                 1 
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17. In your gut, do you think Donald Trump will be reelected - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   127    93    88    66    28    65   230   196    28   105    59    34    37    18   195   245   170    68   101   394 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         155    29    17    29    22    10    30    52    67    19    30    15    18     8    12    45    65    50    36    30   124 

                             31    23    18    33    33    36    46    23    34    68    29    25    53    22    67    23    27    29    53    30    31 

 

No                          284    87    65    47    38    13    23   150   109     8    67    38    13    21     4   122   155    97    24    63   219 

                             57    69    70    53    58    46    35    65    56    29    64    64    38    57    22    63    63    57    35    62    56 

 

Undecided                    58    11    11    12     6     5     9    28    20     1     8     6     3     8     2    28    25    23     7     8    50 

                             12     9    12    14     9    18    14    12    10     4     8    10     9    22    11    14    10    14    10     8    13 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              1                                   5                                                                       1           * 
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18. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          TOTAL BIDEN DERS  GIEG  REN   CHAR  UND   UP    CHNGE EMPLY CARE  CHNGE EDUC  INEQU PLCY  TRUMP  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   127    93    88    66    28    65   230   196    28   105    59    34    37    18   195   245   170    68   101   394 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 79     4    21    12    23     4     9    53    17     2    10    23     -    10     2    31    79     -     -    15    63 

                             16     3    23    14    35    14    14    23     9     7    10    39          27    11    16    32                15    16 

 

Liberal                     166    34    47    22    32     7    14    71    76     3    37    17    12     8     5    79   166     -     -    40   126 

                             33    27    51    25    48    25    22    31    39    11    35    29    35    22    28    41    68                40    32 

 

Moderate                    170    66    20    37     4    15    19    81    69    10    36    15     9    16     7    68     -   170     -    32   137 

                             34    52    22    42     6    54    29    35    35    36    34    25    26    43    39    35         100          32    35 

 

Conservative                 49    12     3     9     3     2    14    13    20     7    12     3     9     3     1    10     -     -    49     7    41 

                             10     9     3    10     5     7    22     6    10    25    11     5    26     8     6     5                72     7    10 

 

Very conservative            19     4     2     4     2     -     6     6     7     6     3     1     3     -     1     4     -     -    19     4    15 

                              4     3     2     5     3           9     3     4    21     3     2     9           6     2                28     4     4 

 

Other (Specify)               3     1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     1     -     -     -     1     2 

                              1     1           1                       *     1                       3           6     1                       1     1 

 

Don’t know                   14     6     -     3     2     -     3     5     6     -     7     -     -     -     1     2     -     -     -     2    10 

                              3     5           3     3           5     2     3           7                       6     1                       2     3 
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19. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 
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                                      SAN   BUTTI WAR   KLOBU       MADE  MIGHT JOBS/ HLTH  CLIM        INCME FORGN DFEAT                               
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   127    93    88    66    28    65   230   196    28   105    59    34    37    18   195   245   170    68   101   394 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         169    53    33    33    11     8    21    72    72    12    37    15     9    14     7    70    80    60    22    41   127 

                             34    42    35    38    17    29    32    31    37    43    35    25    26    38    39    36    33    35    32    41    32 

 

No                          329    74    60    55    55    20    42   158   124    16    68    44    25    23    11   125   165   110    46    60   267 

                             66    58    65    63    83    71    65    69    63    57    65    75    74    62    61    64    67    65    68    59    68 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                   3                                                                                     
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20. Does anyone in your household belong to a labor union? 
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Total                       500   127    93    88    66    28    65   230   196    28   105    59    34    37    18   195   245   170    68   101   394 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         101    27    14    19    17     6    10    44    47     5    20    17     4     4     6    39    55    32    11   101     - 

                             20    21    15    22    26    21    15    19    24    18    19    29    12    11    33    20    22    19    16   100       

 

No                          394   100    77    69    49    22    52   185   148    23    85    42    29    32    12   155   189   137    56     -   394 

                             79    79    83    78    74    79    80    80    76    82    81    71    85    86    67    79    77    81    82         100 

 

Undecided                     3     -     2     -     -     -     1     1     1     -     -     -     1     1     -     1     1     1     1     -     - 

                              1           2                       2     *     1                       3     3           1     *     1     1             

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                   3                                                                                     
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7. I´m going to read you a list of some Democratic candidates for president. Please tell me who you would vote for or lean toward  

at this point. If you know who you would vote for, feel free to stop me at any time. 
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                                                                             THINK                                    LACK OF   THINK TRUMP             

                                                                          SENATE WILL IMPORTANCE  IMPACT ON CAUCUS  CAMPAIGNING   WILL BE    SERVED IN  

                                      LOYALTY TO PARTY        WATCH TRIAL   CONVICT    OF TRIAL         VOTE          IN IOWA   RE-ELECTED   MILITARY   

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- 

                                DEM         3RD                                       IMPOR WASTE             NO    NO    EARN                          

                          TOTAL NOM   TRUMP PARTY SKIP   UND   YES   NO    YES   NO   TANT  TIME  MORE  LESS  DIFF  AFFCT VOTE   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   361    24    13    11    25   326   169    65   383   356   111   113    20   357   441    26   155   284   169   329 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michael Bennet                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Joe Biden                   127   109     5     1     3     8    95    29    17    92    94    25    29     1    93   117     7    29    87    53    74 

                             25    30    21     8    27    32    29    17    26    24    26    23    26     5    26    27    27    19    31    31    22 

 

Pete Buttigieg               88    71     4     1     2    10    58    30     1    78    69    15    22     1    63    82     4    29    47    33    55 

                             18    20    17     8    18    40    18    18     2    20    19    14    19     5    18    19    15    19    17    20    17 

 

John Delaney                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Tulsi Gabbard                 4     1     2     1     -     -     2     2     -     4     -     4     -     -     4     3     -     4     -     1     3 

                              1     *     8     8                 1     1           1           4                 1     1           3           1     1 

 

Amy Klobuchar                28    22     3     2     -     1    18    10     5    22    21     7    11     2    15    27     -    10    13     8    20 

                              6     6    13    15           4     6     6     8     6     6     6    10    10     4     6           6     5     5     6 

 

Deval Patrick                 1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     1 

                              *           4                       *                 *     *                       *     *                 *           * 

 

Bernie Sanders               93    85     2     2     4     -    60    33    21    67    75    12    19     6    68    84     6    17    65    33    60 

                             19    24     8    15    36          18    20    32    17    21    11    17    30    19    19    23    11    23    20    18 

 

Tom Steyer                   11     9     1     -     -     1    10     1     3     6     7     4     4     -     7    11     -     4     5     5     6 

                              2     2     4                 4     3     1     5     2     2     4     4           2     2           3     2     3     2 

 

Elizabeth Warren             66    58     5     2     -     1    38    28     9    54    54     9    10     3    52    59     2    22    38    11    55 

                             13    16    21    15           4    12    17    14    14    15     8     9    15    15    13     8    14    13     7    17 

 

Andrew Yang                  15     6     1     4     1     3     8     7     2    12     9     6     5     3     7    11     3     8     5     3    12 

                              3     2     4    31     9    12     2     4     3     3     3     5     4    15     2     2    12     5     2     2     4 

 

Other/Please specify          2     -     -     -     1     1     1     1     -     2     -     2     -     -     2     -     -     2     -     1     1 

                              *                       9     4     *     1           1           2                 1                 1           1     * 

 

Don’t know/Refused           65     -     -     -     -     -    35    28     7    45    26    27    13     4    45    46     4    30    23    21    42 

                             13                                  11    17    11    12     7    24    12    20    13    10    15    19     8    12    13 
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8. Thinking about your first choice, is your mind firmly made up, or do you think you might change your mind before the caucus? 
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THOSE WITH FIRST CHOICE     435   361    24    13    11    25   291   141    58   338   330    84   100    16   312   395    22   125   261   148   287 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Mind made up                230   208     6     4     4     8   159    71    32   181   188    34    52     7   170   210    12    52   150    72   158 

                             53    58    25    31    36    32    55    50    55    54    57    40    52    44    54    53    55    42    57    49    55 

 

Might change mind before    196   150    17     9     4    16   129    67    25   152   137    46    45     9   139   177    10    67   109    72   124 

caucus                       45    42    71    69    36    64    44    48    43    45    42    55    45    56    45    45    45    54    42    49    43 

 

Undecided                     9     3     1     -     3     1     3     3     1     5     5     4     3     -     3     8     -     6     2     4     5 

                              2     1     4          27     4     1     2     2     1     2     5     3           1     2           5     1     3     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. If the only viable candidates in your caucus site were the following five people, who would you caucus for?    
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

ALL RESPONSES EXCLUDING      98    16     5     5     2     5    57    39    12    70    43    43    22     7    66    72     7    48    34    31    65 

TOP 5                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                     9     1     -     2     1     -     5     4     2     5     8     1     3     1     5     8     -     -     9     4     5 

                              9     6          40    50           9    10    17     7    19     2    14    14     8    11                26    13     8 

 

Pete Buttigieg                4     1     1     2     -     -     2     2     2     2     2     2     1     2     1     2     2     3     1     2     2 

                              4     6    20    40                 4     5    17     3     5     5     5    29     2     3    29     6     3     6     3 

 

Amy Klobuchar                 2     2     -     -     -     -     2     -     1     1     2     -     -     -     2     2     -     -     2     -     2 

                              2    13                             4           8     1     5                       3     3                 6           3 

 

Bernie Sanders                5     3     -     -     -     2     5     -     -     4     5     -     3     -     2     5     -     2     -     -     5 

                              5    19                      40     9                 6    12          14           3     7           4                 8 

 

Elizabeth Warren              4     4     -     -     -     -     2     2     -     4     3     1     -     1     3     4     -     2     2     2     2 

                              4    25                             4     5           6     7     2          14     5     6           4     6     6     3 

 

Undecided                    74     5     4     1     1     3    41    31     7    54    23    39    15     3    53    51     5    41    20    23    49 

                             76    31    80    20    50    60    72    79    58    77    53    91    68    43    80    71    71    85    59    74    75 
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10. Thinking about your first choice, if the Democratic party doesn't nominate (INSERT), who will you vote for in the general  

election - will you vote for the eventual Democratic nominee, President Trump, a third party candidate, or will you skip voting  

in November? 
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THOSE WITH FIRST CHOICE     435   361    24    13    11    25   291   141    58   338   330    84   100    16   312   395    22   125   261   148   287 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          361   361     -     -     -     -   252   109    52   280   304    42    83    11   265   334    17    86   238   121   240 

                             83   100                            87    77    90    83    92    50    83    69    85    85    77    69    91    82    84 

 

President Trump              24     -    24     -     -     -     8    16     -    23     2    21     5     1    17    22     1    16     6     6    18 

                              6         100                       3    11           7     1    25     5     6     5     6     5    13     2     4     6 

 

Third Party Candidate        13     -     -    13     -     -     3    10     3     9     6     7     2     4     7    10     3     6     7     5     8 

                              3               100                 1     7     5     3     2     8     2    25     2     3    14     5     3     3     3 

 

Skip voting in November      11     -     -     -    11     -     6     2     -     6     4     5     -     -     8     6     1     6     3     2     9 

                              3                     100           2     1           2     1     6                 3     2     5     5     1     1     3 

 

Undecided                    25     -     -     -     -    25    21     4     3    19    13     9     9     -    15    22     -    11     6    13    12 

                              6                           100     7     3     5     6     4    11     9           5     6           9     2     9     4 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     1     -     -     1     -     -     1     1     - 

                              *                                   *                 *     *           1                 *                 *     1       
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11. Of the following seven issues, which is the most important issue to you?     
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Total                       500   361    24    13    11    25   326   169    65   383   356   111   113    20   357   441    26   155   284   169   329 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jobs/unemployment            28     7     9     -     -     1    12    16     3    20     3    20     7     4    17    21     4    19     8    12    16 

                              6     2    38                 4     4     9     5     5     1    18     6    20     5     5    15    12     3     7     5 

 

Healthcare                  105    82     2     1     1     6    69    36    20    74    75    25    22     3    79   100     -    30    67    37    68 

                             21    23     8     8     9    24    21    21    31    19    21    23    19    15    22    23          19    24    22    21 

 

Climate change               59    49     4     2     1     2    34    25     5    49    50     7    17     1    41    56     1    15    38    15    44 

                             12    14    17    15     9     8    10    15     8    13    14     6    15     5    11    13     4    10    13     9    13 

 

Education                    34    16     3     1     4     5    13    18     4    21    12    17     7     2    21    24     2    18    13     9    25 

                              7     4    13     8    36    20     4    11     6     5     3    15     6    10     6     5     8    12     5     5     8 

 

Income inequality            37    26     1     2     2     3    26    11     4    30    24     9     7     5    23    30     2     8    21    14    23 

                              7     7     4    15    18    12     8     7     6     8     7     8     6    25     6     7     8     5     7     8     7 

 

Foreign policy               18    10     4     1     -     1    15     3     -    17    11     7     3     1    13    16     2    12     4     7    11 

                              4     3    17     8           4     5     2           4     3     6     3     5     4     4     8     8     1     4     3 

 

Defeating Donald Trump      195   163     -     3     2     5   146    49    22   157   172    17    44     2   149   180    10    45   122    70   125 

                             39    45          23    18    20    45    29    34    41    48    15    39    10    42    41    38    29    43    41    38 

 

Other/Please specify          8     5     1     2     -     -     3     5     4     4     4     4     3     2     3     6     2     5     2     4     4 

                              2     1     4    15                 1     3     6     1     1     4     3    10     1     1     8     3     1     2     1 

 

Don’t know/Refused           16     3     -     1     1     2     8     6     3    11     5     5     3     -    11     8     3     3     9     1    13 

                              3     1           8     9     8     2     4     5     3     1     5     3           3     2    12     2     3     1     4 
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12. Have you watched any of the impeachment trial being held in the U.S. Senate - yes or no? 
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Total                       500   361    24    13    11    25   326   169    65   383   356   111   113    20   357   441    26   155   284   169   329 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         326   252     8     3     6    21   326     -    45   248   259    51    90    12   220   292    19    88   198   130   196 

                             65    70    33    23    55    84   100          69    65    73    46    80    60    62    66    73    57    70    77    60 

 

No                          169   109    16    10     2     4     -   169    20   134    97    57    23     8   137   146     7    64    85    39   129 

                             34    30    67    77    18    16         100    31    35    27    51    20    40    38    33    27    41    30    23    39 

 

Undecided                     4     -     -     -     3     -     -     -     -     1     -     3     -     -     -     3     -     3     1     -     4 

                              1                      27                             *           3                       1           2     *           1 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                         
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13. Do you believe the Senate will vote to convict President Trump and remove him from office - yes or no? 
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Total                       500   361    24    13    11    25   326   169    65   383   356   111   113    20   357   441    26   155   284   169   329 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          65    52     -     3     -     3    45    20    65     -    49    14    22     7    36    54     6     9    54    21    44 

                             13    14          23          12    14    12   100          14    13    19    35    10    12    23     6    19    12    13 

 

No                          383   280    23     9     6    19   248   134     -   383   278    86    79    13   287   340    20   137   200   129   253 

                             77    78    96    69    55    76    76    79         100    78    77    70    65    80    77    77    88    70    76    77 

 

Undecided                    51    29     1     1     5     3    33    15     -     -    29    11    12     -    34    47     -     9    30    19    32 

                             10     8     4     8    45    12    10     9                 8    10    11          10    11           6    11    11    10 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                         
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14. Which of the following statements comes closest to your opinion? 
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Total                       500   361    24    13    11    25   326   169    65   383   356   111   113    20   357   441    26   155   284   169   329 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The impeachment trial is    356   304     2     6     4    13   259    97    49   278   356     -    88     9   258   329    16    80   236   126   230 

important even if            71    84     8    46    36    52    79    57    75    73   100          78    45    72    75    62    52    83    75    70 

President Trump is        

acquitted                 

 

The impeachment trial is    111    42    21     7     5     9    51    57    14    86     -   111    20    11    77    90     9    70    33    35    76 

a waste of time because      22    12    88    54    45    36    16    34    22    22         100    18    55    22    20    35    45    12    21    23 

President Trump will      

probably be acquitted     

 

Undecided                    31    15     -     -     2     3    16    14     2    19     -     -     5     -    22    22     1     5    15     8    22 

                              6     4                18    12     5     8     3     5                 4           6     5     4     3     5     5     7 

 

Refused                       2     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *           4                             1                                                                             * 
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15. Do the impeachment proceedings make you more likely or less likely to vote in the caucus, or does it make no difference? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 113    83     5     2     -     9    90    23    22    79    88    20   113     -     -    97     9    34    65    48    65 

                             23    23    21    15          36    28    14    34    21    25    18   100                22    35    22    23    28    20 

 

Less likely                  20    11     1     4     -     -    12     8     7    13     9    11     -    20     -    12     7     9     9     6    14 

                              4     3     4    31                 4     5    11     3     3    10         100           3    27     6     3     4     4 

 

No difference               357   265    17     7     8    15   220   137    36   287   258    77     -     -   357   328     9   108   207   114   242 

                             71    73    71    54    73    60    67    81    55    75    72    69               100    74    35    70    73    67    74 

 

Undecided                     8     2     -     -     3     1     4     -     -     4     1     3     -     -     -     4     1     4     3     1     7 

                              2     1                27     4     1                 1     *     3                       1     4     3     1     1     2 

 

Refused                       2     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *           4                             1                                                                             * 



                                                                                                                  Table Q16 Page 38 

 

 

 

 

16. Four Senators - Michael Bennet, Bernie Sanders, Elizabeth Warren, and Amy Klobuchar cannot personally campaign in Iowa for  

the Democratic nomination during the Senate trial. How will this affect your support? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

It won’t affect my vote     441   334    22    10     6    22   292   146    54   340   329    90    97    12   328   441     -   128   263   157   283 

                             88    93    92    77    55    88    90    86    83    89    92    81    86    60    92   100          83    93    93    86 

 

I expect candidates to       26    17     1     3     1     -    19     7     6    20    16     9     9     7     9     -    26    12    12     5    21 

be in Iowa to earn my         5     5     4    23     9           6     4     9     5     4     8     8    35     3         100     8     4     3     6 

vote                      

 

Undecided                    30    10     -     -     4     3    15    14     5    22    11    11     7     1    19     -     -    14     9     7    23 

                              6     3                36    12     5     8     8     6     3    10     6     5     5                 9     3     4     7 

 

Refused                       3     -     1     -     -     -     -     2     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     2 

                              1           4                             1           *           1                 *                 1                 1 
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17. In your gut, do you think Donald Trump will be reelected - yes or no? 
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Total                       500   361    24    13    11    25   326   169    65   383   356   111   113    20   357   441    26   155   284   169   329 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         155    86    16     6     6    11    88    64     9   137    80    70    34     9   108   128    12   155     -    54   101 

                             31    24    67    46    55    44    27    38    14    36    22    63    30    45    30    29    46   100          32    31 

 

No                          284   238     6     7     3     6   198    85    54   200   236    33    65     9   207   263    12     -   284    96   188 

                             57    66    25    54    27    24    61    50    83    52    66    30    58    45    58    60    46         100    57    57 

 

Undecided                    58    37     2     -     2     8    40    18     2    44    39     8    13     2    41    49     2     -     -    19    39 

                             12    10     8          18    32    12    11     3    11    11     7    12    10    11    11     8                11    12 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     -     2     -     2     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     1 

                              1                                         1           1     *           1           *     *                             * 
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18. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                         NOVEMBER DECISION & IMPEACHMENT TRIAL                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                      IMPEACHMENT TRIAL                                                 

                                                              -----------------------------------------------------------------                         

                                                                             THINK                                    LACK OF   THINK TRUMP             

                                                                          SENATE WILL IMPORTANCE  IMPACT ON CAUCUS  CAMPAIGNING   WILL BE    SERVED IN  

                                      LOYALTY TO PARTY        WATCH TRIAL   CONVICT    OF TRIAL         VOTE          IN IOWA   RE-ELECTED   MILITARY   

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- 

                                DEM         3RD                                       IMPOR WASTE             NO    NO    EARN                          

                          TOTAL NOM   TRUMP PARTY SKIP   UND   YES   NO    YES   NO   TANT  TIME  MORE  LESS  DIFF  AFFCT VOTE   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   361    24    13    11    25   326   169    65   383   356   111   113    20   357   441    26   155   284   169   329 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 79    63     6     -     -     1    51    28    12    64    70     9    21     3    55    76     2    10    61    22    57 

                             16    17    25                 4    16    17    18    17    20     8    19    15    15    17     8     6    21    13    17 

 

Liberal                     166   139     1     5     4     3   104    59    22   122   139    22    25     7   129   152     7    55    94    58   108 

                             33    39     4    38    36    12    32    35    34    32    39    20    22    35    36    34    27    35    33    34    33 

 

Moderate                    170   122     7     7     5     9   123    46    11   141   110    45    50     6   112   147    11    50    97    60   110 

                             34    34    29    54    45    36    38    27    17    37    31    41    44    30    31    33    42    32    34    36    33 

 

Conservative                 49    22     3     -     1     9    31    18    13    32    25    20    12     4    32    38     4    21    22    16    33 

                             10     6    13           9    36    10    11    20     8     7    18    11    20     9     9    15    14     8     9    10 

 

Very conservative            19     5     5     -     1     2     9    10     3    16     4    12     3     -    16    14     2    15     2     6    13 

                              4     1    21           9     8     3     6     5     4     1    11     3           4     3     8    10     1     4     4 

 

Other (Specify)               3     -     1     1     -     1     1     2     -     3     1     2     1     -     2     2     -     1     1     3     - 

                              1           4     8           4     *     1           1     *     2     1           1     *           1     *     2       

 

Don’t know                   14    10     1     -     -     -     7     6     4     5     7     1     1     -    11    12     -     3     7     4     8 

                              3     3     4                       2     4     6     1     2     1     1           3     3           2     2     2     2 
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19. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                         NOVEMBER DECISION & IMPEACHMENT TRIAL                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                      IMPEACHMENT TRIAL                                                 

                                                              -----------------------------------------------------------------                         

                                                                             THINK                                    LACK OF   THINK TRUMP             

                                                                          SENATE WILL IMPORTANCE  IMPACT ON CAUCUS  CAMPAIGNING   WILL BE    SERVED IN  

                                      LOYALTY TO PARTY        WATCH TRIAL   CONVICT    OF TRIAL         VOTE          IN IOWA   RE-ELECTED   MILITARY   

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- 

                                DEM         3RD                                       IMPOR WASTE             NO    NO    EARN                          

                          TOTAL NOM   TRUMP PARTY SKIP   UND   YES   NO    YES   NO   TANT  TIME  MORE  LESS  DIFF  AFFCT VOTE   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   361    24    13    11    25   326   169    65   383   356   111   113    20   357   441    26   155   284   169   329 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         169   121     6     5     2    13   130    39    21   129   126    35    48     6   114   157     5    54    96   169     - 

                             34    34    25    38    18    52    40    23    32    34    35    32    42    30    32    36    19    35    34   100       

 

No                          329   240    18     8     9    12   196   129    44   253   230    76    65    14   242   283    21   101   188     -   329 

                             66    66    75    62    82    48    60    76    68    66    65    68    58    70    68    64    81    65    66         100 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     - 

                              *                                         1           *                             *     *                               
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20. Does anyone in your household belong to a labor union? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                         NOVEMBER DECISION & IMPEACHMENT TRIAL                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                      IMPEACHMENT TRIAL                                                 

                                                              -----------------------------------------------------------------                         

                                                                             THINK                                    LACK OF   THINK TRUMP             

                                                                          SENATE WILL IMPORTANCE  IMPACT ON CAUCUS  CAMPAIGNING   WILL BE    SERVED IN  

                                      LOYALTY TO PARTY        WATCH TRIAL   CONVICT    OF TRIAL         VOTE          IN IOWA   RE-ELECTED   MILITARY   

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- 

                                DEM         3RD                                       IMPOR WASTE             NO    NO    EARN                          

                          TOTAL NOM   TRUMP PARTY SKIP   UND   YES   NO    YES   NO   TANT  TIME  MORE  LESS  DIFF  AFFCT VOTE   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   361    24    13    11    25   326   169    65   383   356   111   113    20   357   441    26   155   284   169   329 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         101    78     4     4     1     4    63    38    10    79    77    21    18     5    78    93     6    30    63    41    60 

                             20    22    17    31     9    16    19    22    15    21    22    19    16    25    22    21    23    19    22    24    18 

 

No                          394   281    20     9    10    21   261   129    55   300   278    89    94    15   277   344    20   124   219   127   267 

                             79    78    83    69    91    84    80    76    85    78    78    80    83    75    78    78    77    80    77    75    81 

 

Undecided                     3     2     -     -     -     -     2     1     -     3     1     1     1     -     1     3     -     1     2     1     2 

                              1     1                             1     1           1     *     1     1           *     1           1     1     1     1 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     - 

                              *                                         1           *                             *     *                               


